NOTICE D’INSTALLATION MANUAL DE INSTALACION

USER MANUAL NHCcTpyKLmMA no cOopke

ECRIN

E80300-D33/D34/D35/D36/D37/D39
E803001-D33/D34/D35/D36/D37/D39
E80301-D33/D34/D35/D36/D37/D39

& E803011-D33/D34/D35/D36/D37/D39
g




i,

> 0006

Assurez-vous que le produit est installé par une personne compétente. Nous conseillons la manutention de tous les panneaux
en verre par deux personnes au minimum.

Il est recommandé de laisser tous les emballages de protection en place sur les arrétes en verre,
afin d’éviter tous dommages avant I'installation
Portez des chaussures de sécurité lors de la manutention des panneaux.

Portez des lunettes de protection lors du pergage.
Respectez tous les codes nationaux du batiment et de la plomberie.

Make sure that the item is installed by a competent installer. We strongly recommend that all glass panels are moved
by a minimum of two people and that protective packaging on the glass edges are kept in place

as long as possible to prevent damage before installation.

Wear protective footwear when lifting panels.

Wear safety glasses when drilling. Observe all local plumbing and building codes.

Asegurese que el producto es instalado por personal preparado. Les aconsejamos que haya al menos dos personas
para manejar los paneles. Es recomendable dejar todos los embalajes de proteccién y poner sobre ellos los paneles,
con el fin de evitar todo dafo antes de la instalacion

Lleve zapatos de seguridad mientras se manipule los paneles.

Coloéquese gafas de proteccion a la hora de hacer agujeros. Respete las normas nacionales de construccion y fontaneria.

Y6eanTech, 4TO NPOAYKT YCTAHOBNEH KOMMETEHTHbIM CMeLManvicToM.

Mbl HACTOATENBHO PEKOMEHAYEM NepeMeLLaTb BCE CTEKNAHHbIe NaHenu 6puragon

B COCTaBe Kak MVHUMYM ABYX HYENOBEK W He yAanATb 3alMTHYIO NIEHKY CO cTekna B
TeyeHue BCero nepuoaa MoHTaXa, YTobbl NPeaoTBPaTUTL MOBPEXAEHNA.

HocuTte 3awmTHy0 06yBb NpY NepemMeLLEeHUN NaHenew.

HocuTe 3alumTHbIE O4KM NPY CBEPNIEHNN.

Cobniofainte Bce NokKasbHbIE CTPOUTENbHO-TEXHONOTNYECKMNE HOPMBbI.

Pensez a l'installation de la paroi de douche en installant le receveur. Se référer a la notice de votre receveur.
Please pay attention to the installation of the shower door by installing the shower tray.

Refer to the installation guide of your shower tray.

Preste atencion a la instalacion de la puerta de la ducha mediante la instalacion del plato de ducha.
Consulte la guia de instalacion de su plato de ducha.
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Veluillez respecter scrupuleusement toutes les étapes de montage listées dans cette notice
et d’utiliser tous les composants mentionnés a chacune des étapes.

Please observe all the installation steps listed in this manual and use all the components mentioned
in each step.

Por favor, siga todos los pasos de instalacion que figuran en estas instrucciones y utilice todos los
componentes mencionados en cada paso

MoxxanyncTa, BbINOMHANTE BCE OEWCTBUA NO YCTAHOBKE, NPUBEAEHHbIE B AAHHON UHCTPYKUUN Y
NCNOMb30BaTb BCE KOMMOHEHTbI, yKa3aHHbIE B KaXXAOM Luare.
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Si le faux aplomb est sortant, la cale en mousse et le receveur sont contre le mur.

If the false verticalness is outward, the foam wedge and the receiver are against
the wall.

Si la plomada indica que la pared esta hacia atras, el separador de espuma y el
plato de ducha estan contra la pared.

Ecnu noxxHaA BepTUKanNbHOCTU HAPY>XHO, NEHHbIA KMWH U NPUEMHUK K CTEHE.

12mm 12mm
MAXI

& 12mm Si le faux aplomb est rentrant, la cale en mousse et le receveur sont
MAXI @ décallés d'autant du mur.

If the false vertiaclness is inward, the foam wedge and the receiver

are detached from the wall.

Si la plomada indica que la pared esta hacia adelante, el separador

de espuma y el plato de ducha tienen que despegarse de la pared.

€CN1 NOXHbIN BEPTUKANBHOCTU ABNAETCA BHYTPb, NEHONNACT KIWH

N NPUEMHUK OTAEeNEeHbl OT CTEHbI.

12mm

\ MAXI

12mm

9 MAXI
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Le profilé doit étre affleurant avec le receveur.
Profile must be in contact with the shower tray.
El perfil debe estar al ras con el plato de ducha.
Mpodunb [onXeH 6biTb B KOHTAKTE C MOALOHOM.
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Le profilé doit étre affleurant avec le receveur
Profile must be in contact with the shower tray

El perfil debe estar al ras con el plato de ducha
Mpodunb [onXkeH 6biTb B KOHTAKTE C MNOALOHOM.
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E803001-D33/D34/D35/D36/D37/D39
E803011-D33/D34/D35/D36/D37/D39

Ce produit n’est pas un luminaire,
mais un produit d’ambiance.

This product is not a light,

but an ambient light product.

Este producto no es una luz,

sino un producto de ambiente.

OTOT NPOAYKT He ABNAETCA NErkum,
HO MPOAYKT HOMeEP.
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Cable type HO5 W-F 3 x 1.5 mm?
Cable typo HO5 W-F 3 x 1.5 mm?
Kabeltype HO5 W-F 3 x 1.5 mm?
Tuu kadesss HOS W-F 3 x 1.5 mm?
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Linstallation électrique devra étre réalisée par un électricien qualifié et étre en conformité avec la norme NFC15100 ou
la norme nationale en vigueur.

-Le céble d’alimentation ne doit pas étre accessible du receveur pendant son utilisation.
Le volume 1 de la douche doit se fermer a I'aide d’un ouitil.

-Le cable d’alimentation est a raccorder a demeure a une alimentation fixe 230 V/50 Hz, 16 A + Terre de protection
conformément a la norme NFC 15100 ou la norme nationale en vigueur : cette alimentation doit étre protégée
par un disjoncteur différentiel de sensibilité 30 mA maximum lui-méme installé en dehors des volumes 0, 1, 2 et 3.

-Pour le céble d’alimentation, utilisez du céble type 60227 IEC 53 ou HO5VV-F et une boite de connexion, d’'un degré
de protection a I’lhumidité IPX4.

- Si le cable d’alimentation est endommage, il doit étre remplacé par le fabricant, son service apres vente ou une personne de
qualification similaire afin d’éviter un danger.

- En référence a la norme francaise NFC 15100, une liaison équipotentielle réalisée a I'intérieure de la salle de bain doit relier
tous les éléments conducteurs et toutes les masses des volumes 1, 2 et 3 (vidage métallique,
robinetterie), pour les autres pays, se conformer a la réglementation nationale.

~,

2,25 m

volume 1
volume 1

volume 2
volume 3

//
T '
0,60 m
volume 2 \ A

volume 2

volume 3 5 40m ‘\olume 3
2,40 m

Electrical connections (power supply) must be performed by a qualified electrician in compliance with local
standards (NFC 1500 in France).

volume 0

- The power cable must not be accessible from the shower during use. Zone 1 should only be accessed with a tool.

- The power supply cable must be permanently connected to a fixed 230V/50 Hz, 16 A+ protective earth supply, as per local
standards. It must be protected by a differential circuit breaker (maximum 30mA) installed outside Zones 0, 1, 2 and 3.

- Use power cable type 60227 IEC 53 or HO5VV-F and a IPX4 protection junction box.

- This junction box should only be installed in Zone 1.

29
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- If power cable is damaged, it should only be replaced by the manufacturer, an after-sales department
or a qualified professional.

- As per local standards (NFC 15100 in France) , an equipotential link made inside bathroom must connect all conductive
parts and components in Zones 1, 2 and 3.

A instalacao eléctrica deve ser realizada por uma electricista qualificada e estar conforme anorma NFC 15100
ou norma nacional em vigor.

- El cable de alimentacion no debe ser accesibles mientras se utiliza. El volumen 1 debe cerrarse con una herramienta.

- El cable de alimentacién debe conectarse de forma permanente a una alimentacién fija 230 V/50 Hz, 16 A + Tierra de proteccion de
conformidad con la norma NFC 15100 o la norma nacional vigente: esta alimentacion debe estar protegida por un disyuntor diferencial
de 30 mA de sensibilidad como maximo que, a su vez, debe estar instalado fuera de los volimenes 0, 1,2y 3.

- Para el cable de alimentacion, se debe utilizar un cable de tipo 60227 IEC 53 o HO5VV-F y una caja de conexion, debe tener
un grado de proteccion respecto a la humedad IPX4.

- Esta caja de conexion se instala Unicamente en el volumen 1.

- Si el cable de alimentacién estan deteriorados, deben ser sustituidos por el fabricante, su servicio posventa o una persona
de cualificacion similar para evitar cualquier peligro.

- En referencia a la norma francesa NFC 15100, una conexion equipotencial realizada en el interior del cuarto de bafio debe
conectar todos los elementos conductores y todas las masas de los volumenes 1, 2 y 3 ; para los demas paises, remitirse a la
normativa nacional.

BnekTpuyeckasi ycTaHOBKa AOJDKHA ObITb NMpou3BefeHa KBa/inuLnpoBaHHbLIM MacTepoM B COOTBETCTBUM C TPeOOBaHNIMU
craHgaprta NFC 15100 nnun gericTByioLLero B Balle CTpaHe cTaHaapTa.

- B kauecTBe nuTaHVst He OOMKHbI ObITh JOOCTYrNHbI 13 BO BpPEMA MUCMNONb30BaHWA. 3oHa 1 nog, BaHHOWM A0SHKHA 3aKpbIBATLCA C
MOMOLLIbIO MHCTPYMEHTA.

- MuTarowmii kabenb Hacoca HaKpPenko NoacoeauHAETCs K MOCTOSSTHHOMY WUCTOYHUKY nutaHusa 230 B/50 u, 16 A +
3alMTHOEe 3a3emiieHne B cooTBeTcTBuM co ctaHgaptom NFC 15100 wnn pencTByOWMM HAUMOHANbHBIM CTaHOAPTOM:
OAHHbI UCTOYHMK NUTAHUSA O0MKeH ObiTb 3alLUMLEH AnddepeHLmarnbHbIM BbikjllodaTenemM ¢ MakcumManbHOM
YyBCTBUTENBHOCTLIO 30 MA, YCTaHOBNEHHBIM CHapyXwu ot émkocten 0, 1, 2 n 3.

- B kayecTBe nutatowero kabens, ncnonblynte kabens Tuna 60227 IEC 53 nnn HOSW-F 1 coeamHuTenbHyo
KOPOOKY, CO CTENEHbIO 3aluTbl OT BRaXHOCTU IPX4.

- OTa coeamHuTeNbHas Kopobka ycTaHaBNMBaeTCs TOJIbkO B EéMKocTU 1.

- OTa coeguHuUTENbHAs KOpPobOKa yCTaHaBNMBAETCS TOMbLKO B 30He 1 MOA BaHHOW, B COOTBETCTBUM C TPEOOBaHUSAMU
ctaHgapta NFC 15100 nam gencTseytowero B Ballen CTpaHe ctaHaapTa.

Bo usbexaHne o0nacHOCTW, MNOBPEXOEHHble Kabenu [OOSKHbl OblTb 3aMEHEeHbl W3roTOBUTENEM, €ro CryKOown
NnocnenpoaaxXHoOro 00CAYXMBaAHMS U CNELMaSIMCTOM NoAo0HOM kBanndukaumm.. CornacHo nosIoKeEHNSIM paHLy3CKOro
ctanpgapta NFC 15100, sKkBMMOTEHUMAIIBHOE COEAMHEHNE BHYTPU BaHHOM KOMHATbl JOSDKHO COEOMHSATL BCE MPOBOASLLME
3NIEMEHTbI N 3NIEMEHTbI Macchbl B 30Hax 1, 2 n 3; ona gpyrux CTpaH Heobxoaumo cobniopgaTte TPeOOBaHUS MECTHbIX
CTaHOapTOB.
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Nomenclature Code

Plaque supérieure, Top cap, Cubierta superior , 3arnywka E9A1449-00
Etagére en verre Ecrin, Glass shelf, Estante de cristal, CteknAaHHaA nonoyka R9A1459NF
Taquets verre, Cleats, Tacos, [lep>xatenu ona nonku R9A1458NF
Cale receveur, shower tray spacer,

Separator de plato de ducha, Nogknagka nog noaaoH R9A1455NF
Visserie + notice, Miscellaneous spare parts,

Bolsa de piezas variadas + manual de instalacion, 3anyactu R9A1454NF
Kit de structure Ecrin, Structure kit, kit de estructura, MNpocnnm KpennexHua K cTeHe R9A1452NF
kit cache de finition, kit outer trim, Kit de moldura exterior, [lekopaTnBHble HaKnaaku E9A1456-GA
Joint d'étanchéité corniere Ecrin,Sealing gasket, junta de sellado, Mpoknaaka R9A1465NF
Profilé mural Ecrin, Door Wall Channel Spare, EOA1461-GA
Perfil para montar la puerta a la pared, [IBepHble HacTeHHbIE LWBEMIepsbI )
Corniere Ecrin1000, Bracket Ecrin 1000, Canalén Ecrin 1000, Ckobka Ecrin 1000 E9A1463-GA
Pomme de téte, Showerhead, Rociador, BepxHuii gy E13696-CP
E14568-CP

Douchette, Handshower, Cabezal de ducha, Py4Hoi gy 3019913-CP
Tampons silicone, Silicone pads Almohadillas de silicona, CunMkoHoBble HaknaaKu R9A1466NF
Kit V|sser|elproflle a_ngle, Mlscellgneous spare parts, ROA1467NF
Bolsa de piezas variadas de perfil, 3anyactu

Coude de raccordement, Shower Elbow, Codo para mango de ducha E8467-CP
KoneHHoe coeguHeHve Ana OyweBoro LiaHra E8465-CP
Support douchette, Handshower support, Soporte de ducha 8468D-CP
Hepxartenb anA py4yHoro aywia 8466D-CP

Facade Modulo, Modulo mixer, Fachada Modulo,
BcTtpaneaembin cmecutens Modulo

E75391-SH-CP
E75390-SH-CP

Bras mural, Arm for.showerhead, E10039-CP
Brazo de ducha horizontal, Jepxatenb onAa BepxHero aylia

Flexible anti-torsion, Anti twist hose, Flexible antitorsion, Heckpyunsarowmiica wnaHr E75206-CP
Flexible arrivée d'eau, Water supply hose, R9A1441NF
Flexible de suministro de agua, Mbkaa nogBoaka

Flexible douchette, Handshower hose, Flexible de cabezal de ducha, R9A1442NF
MoaBoaka AnA py4yHoro aylia

Flexible douche de téte, Showerhead hose, Flexible de ducha de techo, ROA1443NF

MonBoaka anAa BepxHero ayuwa

40
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Garantie

Votre produit est garantie 5 ans ( sauf flexibles garantie 2 ans) a compter de la date d’achat et sur présentation

du justificatif d'achat.Sont exclus de la garantie les dommages dus a une utilisation inappropriée et au non- respect
des instructions de montage et d’entretien.

Notre société n'est pas responsable des dommages subis au transport et a 'acheminement.

La garantie ne couvre pas les frais de montage et de démontage

Guarantee

This product is guaranteed 5 years (except hose 2 years warranty) from the date of purchase based on invoice.
Damage resulting from inappropriate use, or failure to comply with installation and cleaning instructions is not
covered by the warranty.

Our Company is not liable for transport and delivery damage.

This warranty does not cover fitting and removal costs.

Garantia

Su producto esta garantizado 5 afos, (excepto flexible garantizado 2 afios) a partir de la fecha de adquisicién,
presentando el justificante de la compra.Se excluyen de la garantia los dafios debidos a una utilizacion incorrecta,
asi como al incumplimiento de las instrucciones de montaje y de mantenimiento.

Nuestra sociedad no se responsabiliza de los dafios sufridos durante el transporte.

La garantia no cubre los gastos de montaje y desmontaje..

MapaHTna

[apaHTUA Ha BaHHY NpefocTaBnAeTcA B TedeHe 5 neT (Kpome AyLEBbIX LWAAHroB 2 rofa rapaHTm) co AHA
FIOKYMNKK 1 AENCTBYET NpU NpefoCcTaBleHMn JOKYMEHTA,MOATBEPXX AAIOLErO MOKYMKY.

B cnyyae HenpaBWIbHOIO MCMOb30BaHUA BaHHbI U MPU HECOBOAEHUN BCEX NPEANUCAHNN

Mo YCTaHOBKE rapaHTuA He NpeaoCcTaBNAETCA.

®upma He H6epeT Ha cebAa OTBETCTBEHHOCTb 3a yLep6,HaHEeCEeHHbIN NPU TPaHCMOPTUPOBKE U AOCTaBKeE.

B rapaHTuiHOe obcnyXXuBaHne He BXOAUT BO3MELLEHME pacxoaoB Nno YCTaHOBKE 1 pasbopke.
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Kohler Europe / Jacob Delafon France Kohler Middle East Kohler / Jacob Delafon Espana
3, rue de Brennus Al Thuraya Tower I, 9th Floor, Ctra. de Logrono km. 17

93631 La Plaine Saint Denis Cedex Office 905 50629 Sobradiel
Tél. 0325709125 P.O. Box 500431 Zaragoza
Fax. 03 25 81 49 09 DIC, Dubai, UAE Tel. + 34 902 46 46 86
Email : asstecsav@kohlereurope.com Tel. + 971-4-3624650 www.jacobdelafon.es
www.jacobdelafon.fr www.me.kolher.com
MpeactasutenscTeo KOHLER RUS Kohler / Jacob Delafon Maroc
yn.1-a BopoauHckan, A. 2a, od. 147 207 Bd Anfa & rue Beaumarchais
Casablanca

121059, MockBa, Poccuiickaa ®epepauma
Ten/®axc+74957835223
www.jacobdelafon.ru

Tel. +212 2 295 9740
www.jacobdelafon.ma

Merci d’avoir choisi la marque JACOB DELAFON

Votre produit est le fruit de notre savoir-faire et de notre passion pour le design et I'innovation.
Nous sommes convaincus qu’il vous apportera toute satisfaction pour les années a venir.

Thank you for choosing JACOB DELAFON brand
This product reflects the true passion for design, craftsmanship, artistry and innovation this company stands for.

We are confident its reliability and beauty will exceed your highest expectations, bringing you satisfaction for years to come.

Gracias por eligir productos del marqua JACOB DELAFON

Su producto refleja nuestra verdadera pasion por el disefio, la mano de obra, la artesania y la innovacion.
Estamos seguros de que su fiabilidad y belleza excedera sus mas altas expectativas dandole satisfaccion por muchos afios.

Bnarogapum Bac 3a Bbi6op npoaykuumn komnaHum JACOB DELAFON brand

[JaHHbI NPOAYKT OTpaXkaeT UCTUHHYIO CTPAaCTb K AMU3aliHy, MacTepCTBY, CTUIIIO Y UHHOBAUMAM, KOTOPbIE ABNAOTCA
OCHOBHbIMU NMPEVMYLLECTBaMW Hallen KoMNaHuu. Mbl yBEpeHbI, HTO ero HaAEXHOCTb U (PYHKLIMOHANbHOCTb
npeB3onaeT Bce Balum oxupaHus, He ocTaBnAA paBHOAYLWHbLIMU OOSTUE oAbl
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